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Z MAGISTRATU 
  

WAKACJE, ZNÓW BĘDĄ WAKACJE…  

Wakacje coraz bliżej, jeśli zamierzasz spędzić je w Krakowie i nie masz 

jeszcze pomysłu na to jak wykorzystać wolny czas, skorzystaj z bogatej oferty 

jaką przygotowały miejskie instytucje (m.in. domy kultury, międzyszkolne 

ośrodki sportowe, młodzieżowe domy kultury, a także biblioteki, muzea) i kluby 

sportowe. 

Zajęcia organizuje kilkadziesiąt instytucji m.in. domy kultury ze swoimi filiami 

(DK Podgórze, Centrum Kultury „Dworek Białoprądnicki”, Nowohuckie Centrum Kultury, 

Śródmiejski Ośrodek Kultury Kraków Nowa-Huta i Ośrodek Kultury im. C.K. Norwida). 

Dzieci i młodzież będą mogły skorzystać z bogatej oferty młodzieżowych domów 

kultury m.in. MDK „Dom Harcerza” przy ul. Lotniczej, MDK im. J. Korczaka, Centrum 

Młodzieży im. dr H. Jordana, MDK im. K. I. Gałczyńskiego, MDK przy al. 29 Listopada, 

Staromiejskie Centrum Kultury Młodzieży oraz z oferty międzyszkolnych ośrodków 

sportowych i klubów sportowych. Jak co roku w ramach programu Bezpieczny Kraków 

będzie można skorzystać z akcji Bezpieczne wakacje w parku wodnym.  

Specjalne programy zajęć przygotowało ponad 70 szkół, które włączyły się 

w akcję „Lato w szkole”. Wakacyjną ofertę przygotowały również biblioteki oraz muzea: 

MOCAK – Muzeum Sztuki Współczesnej w Krakowie, Muzeum Inżynierii Miejskiej, 

Muzeum Historii Fotografii i Muzeum Historyczne Miasta Krakowa. 

Jak co roku nie zabraknie zajęć sportowych - w nowohuckim Centrum Rozwoju 

Com-Com Zone i na pl. Jana Nowaka Jeziorańskiego rozgrywane będą zawody w ramach 

„Juliady 2014”. Dzieci i młodzież będą mogły uczestniczyć m.in. w programach: 

„Animator - Moje Boisko - Orlik 2012”, „Mój trener”, „Kraków biega, Kraków spaceruje” 

oraz w Krakowskiej Akademii Siatkarskiej. Zajęcia organizują także placówki opiekuńczo-

wychowawcze wsparcia dziennego podlegające Miejskiemu Ośrodkowi Pomocy 

Społecznej. Specjalną ofertę przygotowano także dla rodzin posiadających kartę KKR4+. 

Szczegółowe informacje na temat Akcji Lato 2014 można znaleźć na stronie 

www.krakow.pl oraz na stronach internetowych poszczególnych instytucji. 

http://www.krakow.pl/
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(katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl) 

DLA DUŻYCH RODZIN NA LATO 

To dobra wiadomość dla posiadaczy Krakowskiej Karty Rodzinnej 4+. 

Wzorem lat ubiegłych magistrat zaprasza posiadaczy kart do zapisania dzieci na 

zajęcia świetlicowe z wycieczkami, finansowane przez Gminę Miejską Kraków, a 

organizowane przez młodzieżowe domy kultury i centra kultury. Na dzieci z 

rodzin objętych Programem czekają też 10% rabaty na obozy organizowane 

przez Związek Harcerstwa Polskiego Chorągiew Krakowska. Jak co roku, w 

kasach basenów ComCom Zone przy ul. Ptaszyckiego oraz Ośrodka Sportu i 

Rekreacji Kolna będą czekały bezpłatne bilety. 

Zajęcia półkolonijne będą prowadzone w lipcu w Centrum Kultury „Dworek 

Białoprądnicki” oraz w Klubach Kultury: „Chełm", „Mydlniki", „Paleta", „Przegorzały". 

Posiadacze Krakowskiej Karty Rodzinnej 4+ mogą liczyć na 50% rabat w pokryciu 

kosztów zajęć.  

W Młodzieżowym Domu Kultury im. J. Korczaka czekają na dzieci po 3 miejsca na 

każdym turnusie zajęć świetlicowych z wycieczkami.  

Wiele atrakcji czeka na dzieci w Centrum Kultury Ruczaj. Tam na każdym z 

czterech turnusów czeka na dzieci aż  po 5 bezpłatnych miejsc. 

Jak co roku, młodzież objęta Programem może korzystać z oferty Ośrodka Kultury 

Kraków Nowa Huta w Klubie na os. Zgody oraz Mirage, gdzie czekają po 3 miejsca na 

turnus.  

 Na zajęcia zaprasza również Młodzieżowy Dom Kultury im. Andrzeja Bursy, który 

posiadaczom karty gwarantuje pierwszeństwo zapisów. Zgłoszenia uczestników oraz 

szczegółowy program można znaleźć na portalu www.kkr.krakow.pl.  

 Związek Harcerstwa Polskiego Chorągiew Krakowska organizuje w lipcu i sierpniu 

obozy w kraju i za granicą. Dzieci posiadające Krakowską Kartę Rodzinną 4+ otrzymają 

10 % rabatu na obozy i wyjazdy wakacyjne. 

 Ruszyły także zapisy na wyjazdy wakacyjne i półkolonie dla dzieci i młodzieży 

organizowane przez Saltrom. Wszelkie informacje są dostępne na stronie 

www.saltrom.krakow.pl.  

Na szukających ochłody czekają Park Wodny, Ośrodek Sportu i Rekreacji Kolna 

oraz  Com Com Zone przy ul. Ptaszyckiego. Dla dzieci przygotowano kupony rabatowe 

oraz bezpłatne wejściówki. Szczegółowy plan zajęć oraz informacje na temat terminów i 

zapisów na stronie www.kkr.krakow.pl oraz www.bip.krakow.pl. 

(joanna.dubiel@um.krakow.pl)  

DZIECIĘCE TALENTY W MAGISTRACIE  

Jutro (17 czerwca, wtorek) o godz. 17.00, w magistracie rozpocznie  się 

gala finałowa II edycji projektu „Mecenas Dziecięcych Talentów”. W wydarzeniu 

mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
http://www.kkr.krakow.pl/
http://www.saltrom.krakow.pl/
http://www.kkr.krakow.pl/
http://www.bip.krakow.pl/
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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weźmie udział Prezydent Krakowa Jacek Majchrowski.  

W programie gali zaplanowano występy artystyczne dzieci biorących udział w 

projekcie, pokazy sportowe, a także seans filmowy. Podczas wydarzenia poznamy 

również mecenasów, bez których projekt nie mógłby zaistnieć. To dzięki ich wielkim 

sercom młode, pełne pasji talenty, mogły się rozwijać, poszerzać horyzonty oraz 

doskonalić się w tym, co kochają najbardziej.  

Projekt Mecenas Dziecięcych Talentów jest odpowiedzią na pragnienie 

umożliwienia rozwoju wybitnie utalentowanych dzieci z terenu Gminy Miejskiej Kraków, 

które chcą rozwijać swoje pasje i uzdolnienia, a których możliwości finansowe, warunki 

bytowe oraz rodzinne na to nie pozwalają.  

Dodatkowo, poza rozwojem talentów oraz pokonywaniem barier finansowych, 

celem projektu jest wyrównywanie szans edukacyjnych dzieci uczących się w szkołach 

podstawowych, znajdujących się na obrzeżach Gminy Miejskiej Kraków. Istotnym 

założeniem jest również aktywizacja środowiska lokalnego; zaproszeni do współpracy 

zostali zarówno rodzice, jak i pedagodzy oraz dyrektorzy szkół, aby odkrywali i 

pielęgnowali pasje dzieci oraz czuwali nad ich postępami. 

W II edycji projektu udział wzięło 22 dzieci, z czego siedmioro z nich 

kontynuowało swoją przygodę z projektem już drugi rok. Sylwetki dzieci biorących udział 

w projekcie są dostępne na stronie www.sprawyspoleczne.krakow.pl.  

Projekt wsparło czternastu Mecenasów: Kraina Zabaw Dziecięcych Anikino, Grupa 

Armatura, Krakowski Holding Komunalny SA, Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i 

Kanalizacji SA w Krakowie, Miejskie Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej SA w Krakowie, 

Krakowska Kongregacja Kupiecka, Szkoła Języków Obcych Profi – Lingua, Fundacja Buma 

im. Jacka i Piotra Michalskich, Region Ling, Młodzieżowy Dom Kultury w Krakowie przy ul. 

Grunwaldzkiej 5, Staromiejskie Centrum Kultury Młodzieży w Krakowie, Ośrodek Kultury 

Kraków – Nowa Huta, Futura Park Kraków.  

Jesienią rusza III edycja projektu, a już od sierpnia będzie można zapoznać się z 

sylwetkami zakwalifikowanych dzieci na stronach internetowych 

www.sprawyspoleczne.krakow.pl oraz www.mdt.czasdzieci.pl. Tam też znajduje się 

numer konta, na jakie można kierować wpłaty.  

Patroni medialni gali finałowej: Radio Plus, www.czasdzieci.pl, www.krakow.pl, 

Dwutygodnik Miejski Kraków.PL. (joanna.dubiel@um.krakow.pl)   

ZŁÓŻ WNIOSEK O KARTĘ DUŻEJ RODZINY 

Od dziś (16 czerwca, poniedziałek) Wydział Spraw Społecznych Urzędu 

Miasta Krakowa przyjmuje wnioski o wydanie ogólnopolskiej Karty Dużej 

Rodziny. Do otrzymania Karty uprawnione są rodziny wielodzietne. Szczegółowe 

informacje  wraz z wnioskami są dostępne na stronie www.bip.krakow.pl oraz 

www.sprawyspoleczne.krakow.pl.  

http://www.sprawyspoleczne.krakow.pl/
http://www.sprawyspoleczne.krakow.pl/
http://www.mdt.czasdzieci.pl/
http://www.czasdzieci.pl/
http://www.krakow.pl/
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
http://www.bip.krakow.pl/
http://www.sprawyspoleczne.krakow.pl/
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Wniosek można złożyć w następujących lokalizacjach Urzędu Miasta Krakowa: 

 - ul. Stachowicza 18,  

 - os. Zgody 2,  

 - al. Powstania Warszawskiego 10, parter, stanowiska informacyjno - podawcze nr 

37 lub 38, 

- ul. Wielicka 28A, III piętro, pokój 308.   

Dodatkowych informacji udziela pracownik Wydziału Spraw Społecznych UMK pod 

numerem tel.: 12 616-50-50. 

Przypomnijmy; Ogólnopolska Karta Dużej Rodziny to system zniżek dla rodzin 

wielodzietnych. Od 16 czerwca każda rodzina z co najmniej trójką dzieci na utrzymaniu 

może w swojej gminie złożyć wniosek o wydanie karty. Liczba instytucji i firm, które 

zaoferują zniżki rodzinom systematycznie się powiększa. Pełną listę będzie można 

znaleźć na stronie www.rodzina.gov.pl. Wszystkie miejsca oferujące zniżki będą 

opatrzone logo „Tu honorujemy Kartę Dużej Rodziny”.  

Karta Dużej Rodziny przyznawana jest każdemu członkowi rodziny, także 

rodzinom zastępczym i rodzinnym domom dziecka. Rodzicom karta wydawana jest 

dożywotnio, dzieciom do ukończenia 18 roku życia lub 25 lat w przypadku kontynuowania 

nauki. Osoby niepełnosprawne otrzymają kartę na czas trwania orzeczenia o 

niepełnosprawności. Karta przyznawana jest bezpłatnie i bez względu na dochód.  

Ogólnopolska Karta Dużej Rodziny jest uzupełnieniem lokalnych kart, które 

przyznają gminy swoim mieszkańcom. Do tej pory na karty dla dużych rodzin 

zdecydowało się 200 gmin w Polsce. W Krakowie od stycznia 2012 r. obowiązuje Program 

Krakowska Karta Rodzinna 4+. Do tej pory blisko 1064 rodzin (z 1070 uprawnionych) 

odebrało w magistracie karty w ramach Programu. Dokument gwarantuje rodzinom z 

czwórką i większą liczbą dzieci korzystanie z dynamicznie rozwijającego się systemu ulg i 

rabatów, które zaoferowały instytucje miejskie oraz podmioty komercyjne.  

Od 1 września br. program Krakowska Karta Rodzinna obejmie wsparciem rodziny 

wielodzietne mające minimum troje dzieci, a nie jak do tej pory  - czworo. Uchwałę w tej 

sprawie przyjęli radni podczas sesji 11 czerwca. (joanna.dubiel@um.krakow.pl)  

TRZECI SEKTOR ŚWIĘTUJE W KRAKOWIE  

Atrakcje dla rodzin, dzieci, studentów i seniorów, jak również miłośników 

sztuki, fotografii i rowerów, a do tego warsztaty sztuki kuglarskiej, pokazy 

pierwszej pomocy, porady zawodowe – to tylko część atrakcji przygotowanych z 

okazji Święta Organizacji Pozarządowych w Krakowie. Zapraszamy!  

Święto organizuje Urząd Miasta Krakowa oraz Fundacja Gospodarki i Administracji 

Publicznej. Uroczyste otwarcie odbędzie się 23 czerwca, podczas Forum Współpraca i 

partycypacja: Organizacje – Biznes - Administracja, w Sali Obrad Urzędu Miasta 

Krakowa, pl. Wszystkich Świętych 3-4, początek godz. 15. 

mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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Celem Forum będzie wymiana opinii i doświadczeń dotyczących współpracy oraz 

partycypacji pomiędzy trzecim sektorem a biznesem i administracją publiczną. W dwóch 

panelach dyskusyjnych poświęconych społecznemu wymiarowi biznesu, jak i wspieraniu 

współpracy organizacji pozarządowych z administracją publiczną, udział wezmą m.in. ks. 

Jacek Stryczek – Prezes Stowarzyszenia WIOSNA, Krzysztof Więckiewicz – Dyrektor 

Departamentu Pożytku Publicznego w Ministerstwie Pracy i Polityki Społecznej, Karolina 

Długosz – Capgemini,, prof. UEK dr hab. Stanisław Mazur - Uniwersytet Ekonomiczny, 

Jan Żądło – Dyrektor Wydziału Spraw Społecznych Urzędu Miasta Krakowa oraz Kinga 

Czub – Goodbrand& Company Central Eastern Europe. 

Patronat honorowy nad Forum objął Władysław Kosiniak-Kamysz Minister Pracy i 

Polityki Społecznej. 

 Więcej informacji wraz z programem Forum można znaleźć na portalu dla 

organizacji pozarządowych www.ngo.krakow.pl. Zobacz spot promujący wydarzenie na 

www.krakow.pl.  

 Patroni medialni: TVP Kraków, Dziennik Polski, Radio Kraków.  

(paulina.polak@um.krakow.pl)  

NOWI PRZEDSTAWICIELE W RADZIE  

Organizacje pozarządowe w wyborach do Krakowskiej Rady Działalności 

Pożytku Publicznego przeprowadzonych 27 maja oraz 3 i 10 czerwca wybrały 8 

członków Rady, którzy będą reprezentować III sektor w KRDPP. 

8 członków Rady, którzy będą reprezentować III sektor w KRDPP: 

 - Stanisław Banaś - Fundacja Ukryte Skrzydła,  

 - Ewa Chromniak - Fundacja Biuro Inicjatyw Społecznych,  

 - Przemysław Dziewitek - Stowarzyszenie Pracownia Obywatelska,  

 - Paweł Mucha - Stowarzyszenie Pomocy Szkole Małopolska,  

 - Ewa Ryks - Stowarzyszenie Teatrów Nieinstytucjonalnych STEN,  

 - Przemysław Walocha - Fundacja Babel Images,  

 - Aleksandra Włodarczyk - Fundacja Hipoterapia – Na Rzecz Rehabilitacji Dzieci 

Niepełnosprawnych,  

 - Ewelina Woźniak-Szpakiewicz - Fundacja MIASTOTWÓRCZE.  

Protokół z wynikami wyborów jest dostępny na stronie www.ngo.krakow.pl.  

Krakowska Rada Działalności Pożytku Publicznego będzie kontynuowała realizację 

następujących zadań: opiniowanie projektów strategii i polityk miejskich, projektów 

uchwał i aktów prawa miejscowego dotyczących sfery zadań publicznych określonych w 

ustawie o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, wyrażanie opinii w sprawach 

dotyczących funkcjonowania organizacji pozarządowych, promowanie dobrych praktyk 

współpracy Gminy Miejskiej Kraków z organizacjami pozarządowymi. 

http://www.ngo.krakow.pl/
http://www.krakow.pl/
mailto:paulina.polak@um.krakow.pl
http://www.ngo.krakow.pl/
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Skład Rady zostanie uzupełniony o 4 przedstawicieli Rady Miasta Krakowa oraz 4 

przedstawicieli Prezydenta Miasta Krakowa. (joanna.dubiel@um.krakow.pl)   

ZMIANA GODZIN PRACY MAGISTRATU 

20 czerwca (piątek po Bożym Ciele) zmienią się godziny przyjmowania 

mieszkańców w wydziałach i kasach  Urzędu Miasta Krakowa.  

20 czerwca magistrat będzie przyjmował mieszkańców we wszystkich lokalizacjach 

(również tam, gdzie przyjmowanie mieszkańców odbywa się normalnie do godz. 18.00) 

do godziny 15:30. Kasy w urzędzie będą natomiast czynne do godziny 15:15. Urząd 

Stanu Cywilnego zaprasza tego dnia mieszkańców do godziny 15:30.    

W sobotę, 21 czerwca pracownicy Urzędu Stanu Cywilnego przy ul. Lubelskiej 27  

pełnić będą dyżur  w zakresie rejestracji zgonów. Akty zgonów będą sporządzane od 

godz. 7.40 do godz. 15.20. Jednocześnie pod nr tel. 12 61 65 529 pracownik USC będzie 

udzielał informacji w tym zakresie. 

UWAGA!  20 czerwca (piątek) Punkt Obsługi Mieszkańców w Galerii Handlowej 

Bronowice przy ul. Stawowej 61, lokal nr 157, będzie czynny w godzinach 10.00 – 18.00. 

Załatwimy tam sprawy związane z meldunkiem i dowodem osobistym, a także sprawy 

dotyczące prawa jazdy i dowodu rejestracyjnego oraz rejestracji i prowadzenia 

działalności gospodarczej. (joanna.dubiel@um.krakow.pl)   

 DARMOWE BADANIA W SZPITALU NARUTOWICZA 

Szpital im. Gabriela Narutowicza zaprasza na bezpłatne badania i 

konsultacje lekarskie z zakresu otyłości patologicznej, owrzodzeń i trudno 

gojących się ran.  W ramach Białej soboty będzie też można zmierzyć ciśnienie i 

zbadać stężenie glukozy we krwi (należy być na czczo). Akcja odbędzie się 21 

czerwca (sobota) w godz. 8.30 – 13.30. 

Bezpłatne badania i konsultacje prowadzone będą przez personel medyczny 

Oddziału Chirurgicznego Szpitala Miejskiego Specjalistycznego im. Gabriela Narutowicza 

w Poradniach Szpitala.  

Konsultacje są adresowane do osób otyłych, które mają problem z trudno 

gojącymi się ranami, z owrzodzeniami podudzi, z tzw. stopą cukrzycową. Mile widziana 

dokumentacja medyczna jaką pacjent posiada. 

Uwaga! Osoby, które chcą skorzystać z badań i konsultacji lekarskich proszone są 

o wcześniejszą rejestrację. Rejestracja będzie prowadzona jutro (17 czerwca, wtorek) 

w godzinach 9 – 14, pod numerem telefonu 12 257 84 84. Ilość miejsc ograniczona! 

(joanna.dubiel@um.krakow.pl)  

22 CZERWCA CAŁY KRAKÓW RUSZA DO BIEGU! 

Wielkimi krokami zbliża się krakowskie święto wszystkich biegaczy, 

VII ProTouch Cracovia INTERRUN. To impreza, która już na stałe wpisała się 

w krakowski kalendarz imprez sportowych skierowanych do mieszkańców. 

mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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Biorą w nim udział zarówno zawodowcy jak i amatorzy, dzieci i dorośli. 

- Spodziewamy się kolejnego frekwencyjnego sukcesu naszej wyjątkowej imprezy 

– zapewnia Agnieszka Wąsik, dyrektor do spraw marketingu i PR INTERSPORT Polska SA 

– Przed rokiem uczestników było blisko 4,5 tys., tym razem mierzymy w imponującą 

liczbę 5 tysięcy. Jako, że od 7 lat bieg odbywa się na tej samej trasie, startujący 

w kolejnych edycjach mają okazję porównać swoje postępy w bieganiu, poprawić rekordy 

życiowe. Ale tu każdy wygrywa, walcząc z samym sobą i dobiegając do mety. A tam 

czeka na każdego uczestnika medal i krakowski precel, bo wszyscy jesteśmy 

zwycięzcami. 

Biegacze rywalizować będą na czterech trasach o dystansach 100 m, 1,1 km, 5 

km i 10 km. Start i meta każdej z nich już tradycyjnie będzie umiejscowiona na Rynku 

Głównym. Swój udział w imprezie zadeklarowało także sporo znanych osobistości ze 

świata sportu, kultury i polityki. 

W tym roku, podobnie jak w poprzedniej edycji, w biegu głównym mogą wziąć 

udział doświadczeni biegacze, którzy będą mogli zmierzyć się z dystansem 10 km na 

atestowanej przez PZLA trasie. Zwycięzcy w kategoriach open na 5 i 10 km otrzymają 

atrakcyjne nagrody rzeczowe. 

Chcąc zachęcić najmłodszych do aktywności fizycznej organizatorzy tradycyjnie 

przygotowali biegi dla przedszkolaków oraz dzieci i młodzieży szkolnej. Na szkoły, które 

zgłoszą najwięcej zawodników, czekają specjalne nagrody w postaci kart podarunkowych 

INTERSPORT. Wszyscy uczestnicy biegu dla szkół otrzymają darmowe pakiety startowe 

oraz medale na mecie. Realizując cel imprezy, organizatorzy przygotowali również 

niecodzienny bieg dla rodzin popularyzujący wspólne i aktywne spędzanie czasu. Dla 

uczestników zgłaszających się wspólnie (minimum dwóch opiekunów i dziecko) 

przygotowano dedykowane pakiety startowe w promocyjnych cenach, a także specjalne 

nagrody dla tych rodzin, które w całości ukończą bieg. 

Organizatorzy siódmego ProTouch Cracovia INTERRUN (firma INTERSPORT Polska 

SA oraz Urząd Miasta Krakowa) zachęcają wszystkich uczestników do wspólnego 

trenowania i przygotowywania się do biegu. Wystarczy założyć buty i znaleźć wolną 

chwilę. Tylko tyle potrzeba, aby przygotować się do biegu i skorzystać ze wszystkich 

dobrodziejstw, jakie umożliwia bieganie. Rejestracja online możliwa jest do piątku, 20 

czerwca, a w sklepie INTERSPORT w Galerii Krakowskiej – do soboty, 21 czerwca. 

Szczegóły imprezy można znaleźć na stronie www.interrun.pl oraz na Facebooku 

INTERSPORT. (katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

GROLSCH ARTBOOM FESTIWAL: ZAPRASZAMY DO KLUBU KOMBINATOR 

Trwa tegoroczna edycja Grolsch ArtBoom Festival. Wiele z projektów 

gości nowohucki klub Kombinator.  

http://www.interrun.pl/
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
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W Klubie Kombinator mieści się oficjalny klub festiwalowy, odbywają się 

spotkania, dyskusje, warsztaty. W ramach Grolsch Bottle Art 2014 odbyły się tam 

warsztaty dla młodych designerów. Jeśli chcecie zobaczyć bar zbudowany z 10 tysięcy 

butelek po piwie – to właśnie tam!  

W tym miejscu odbywa się również przegląd filmów pod nieco zaskakującym 

tytułem Ile w Nowej Hucie jest Nowego Jorku? W ramach przeglądu odbył się już pokaz 

filmu Brooklyn DIY w reżyserii Marcina Ramockiego. To rzecz o Williamsburgu, 

brooklyńskim zakazanym rewirze, który zmienił się nie do poznania. Zasiedlony przez 

artystów i knajpy stał się modnym miejscem, choć pociągnęło to za sobą skutki uboczne 

takie jak hałas imprez czy bałagan – to cena zmian.  

Już jutro, 17 czerwca o godz. 20, w Klubie Kombinator pokaz filmu Rockin' 

Brooklyn dokumentującego brooklyńską scenę muzyczną, którego reżyserem jest Wojtek 

Bożyk. 

Przypomnijmy, że Grolsch ArtBoom Festiwal dofinansowano ze środków Ministra 

Kultury i Dziedzictwa Narodowego. Więcej informacji na ten temat można znaleźć na 

stronie www.biurofestiwalowe.pl. (jan.machowski@um.krakow.pl)  

 

WE WTOREK 
 

Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski  

 17:00 – Gala finałowa II edycji projektu „Mecenas Dziecięcych Talentów”, sale 

Lea i Kupiecka    

Filip Szatanik 

             Zastępca Dyrektora ds. Informacji   

 

http://www.biurofestiwalowe.pl/
mailto:jan.machowski@um.krakow.pl

